



Indledning/Afslutning: Peter/Inger Marie

Kaffe: **Peter/Inger Marie**

Afbud: Jakob

**1. Godkendelse af dagsorden**  
Godkendt

**2. Kirkens liv og vækst**

**2a. Beslutning**

- Godkendelse af regnskab for 2016 – Laila kommer og gennemgår det Regnskabet gennemgået, der findes et overskud på 180.615,-kr. Som bl.a. begrundes i at der er syns udsat arbejde som ikke er udført.  
*Regnskabet godkendes Fredens Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 38 404 415, Regnskab 2016, Afleveret d. 02-03-2017 13:11*

**2b. Orientering og drøftelse**

- *Synsrapport, orientering*  
der er afholdt syn den 21/2 – intet som der skal søges om
- *Sogneindsamling, orientering* forberedelser er godt i gang der kan nemt bruges flere indsamlere
- opfølgning på formalia i f. m. ændring af menighedsrådet der har skriftligt og mundtligt været kontakt til provstiet og stiftet med meldinger om ændringer i Menighedsrådet
- udsendelse af underskrevet referat –  
det besluttes at referatet underskrives og scannes inden det sendes ud via kontoret
- post på DAP
- landemodegudstjeneste den 20. maj – fælles tilmelding
- biskoppens invitation til at arbejde med visioner  
Vi har afsat dato til visionsdag den 28. oktober hvor vi arbejder med stiftets visionsforslag

**3. Nyt fra samt opfølgning**

Formand/næstformand  
Peter orienterede om kirkegårde  
FKG generalforsamling – manglende repræsentation af by kirkerne

Kassereren  
intet til referat

Kontaktperson

- MUS samtalerne  
Bodil har talt med alle medarbejderne – det var positivt,  
Der er godt samarbejde medarbejder imellem og med præsterne  
Der mangler en kørsels bemyndigelse som vil blive lavet
- APV  
Skemaer er udleveret og vil blive fulgt op på

Kirkevæрге  
Intet til referat

## Referat fra Menighedsrådsmøde Den 9. marts 2017 kl. 19.00 – 21.00

### Præsterne

- Kirketjener vikarer  
Der nedsættes et udvalg som arbejder videre med en holdbar løsning – Bodil og Egon ansvarlig

### Kirkeudvalg

- Alter bæger skal repareres – skab til præsteværelset indkøbes – lydproblemer mellem kontorene, som vil blive ordnet snarest – ligesom der vil blive set på træk og kulde på kontoret
- Præstekontoret - det er blevet funktionelt
- Lys i kirkesalen – deles i 2 grupper

### Præstegårdsudvalg

- Salg af H.C. Ørstedvej 77 – Gøres salgsklar - Provstiet informeret
- Syn på Køgevej – der søges om konvertering af penge til vinduer

### SogneNyt

- Intet til referat

### Medarbejderne

- Kirkernes Familiefest på torvet den 9. september
- Der arbejdes på kor tur og det bliver omkring Struer fra den 5 -7. maj Koret er nu på 17 medlemmer
- Der skal laves aftale om tøjbudget for Kirketjenerne vikarer

#### **4. Evt.**

- Der sendes en opmærksomhed til Oda og Leif

#### **5. lukket møde**

Drøftelse af fremtidig forretningsgang, så alle er mere forberedte på Arbejdsopgaver og funktioner før ny konstituering i april.

Skal vi have en forretningsudvalg ??

Peter, Frode og Inger Marie vil prøve at sætte noget sammen til en forretningsorden og laver dagsorden tirsdag den 4. april kl 10 punkter til dagsorden skal være fremme senest denne dato